

Адреса сопротивления

Если молчать, нас пересадят на телегу

Комсомольцы и левая молодежь Барнаула провели массовые пикеты против повышения цен на проезд в общественном транспорте

Вместе с комсомольцами в акции протеста приняли участие студенты местных вузов. Что не случайно: помимо повышения платы за проезд в общественном транспорте, городская администрация планирует отменить безлимитные студенческие проездные. Активисты держали в руках плакаты с лозунгами «Общественный транспорт — в руки горожан! Город — в руки горожан, а не халуп, барыг и бюрократов!», «Лайки не помогут! Боритесь за свои права!», «Молчание — знак согласия», «Шо, опять?».



ПРОШЕДУЩУЮ акцию прокомментировал секретарь по оргвопросам Барнаульского горкома ЛКСМ РФ Александр Волобуев:

— Сегодня мы вышли привлечь внимание жителей города на грядущий рост стоимости проезда в общественном транспорте. Последние несколько лет администрация повышает цены с молчаливого согласия барнаульцев. Студентов продолжают лишать льгот. Сначала отменили проездной для малообеспеченных студентов, сейчас вводят ограничения на поездки. С такой динамикой в следующий раз студентов и вовсе лишат льготного проездного. Сколько мы будем это терпеть?

Второй пикет, организованный активистами Игорем Бергом и Даниилом Дебряевым, прошёл в сквере имени Германа Титова. Левая молодежь города также присоединилась к мероприятию, в ходе которого была выражена своё недовольство планами перевозчи-

ков и потакающей им администрации повысить плату за проезд на общественном транспорте.

Итоги протестного дня подвёл первый секретарь Барнаульского горкома комсомола Даниил Шелгов:

— Ликвидация со стороны администрации и перевозчиков льготного проездного для малообеспеченных студентов и повышение цен на проезд — это просто плевок в лицо всем горожанам, а в особенности тем людям, кто попал в трудную жизненную ситуацию на фоне пандемии. Разрыв между правым классом и простым народом становится всё глубже и очевиднее. Мы выступаем за улучшение условий проезда в общественном транспорте. Каждый житель города ежедневно видит деградацию этой социальной сферы. Если молчать, то в конечном счёте нас пересадят на телегу!

В прошлом году администрация города и перевозчики уже повышали цены на проезд, корумпировали общественность разными

По их планам поездки в автобусе, трамвае и троллейбусе обойдутся в 26 рублей, а в маршрутках — 28 рублей. Повышение напрямую бьёт по кошельку рядового гражданина.

Мы выступаем за улучшение условий проезда в общественном транспорте. Каждый житель города ежедневно видит деградацию этой социальной сферы. Если молчать, то в конечном счёте нас пересадят на телегу!

В прошлом году администрация города и перевозчики уже повышали цены на проезд, корумпировали общественность разными

обещаниями, что в результате обновится подвижной состав, вырастет зарплата кондукторов и водителей. Однако обещания остались невыполненными.

Также в прошлом году был отменён льготный проездной для категории малообеспеченных студентов. Видимо, по мнению администрации, такой социальной группы в нашем городе просто не существует!

Показатель прибыльности общественного транспорта не должен становиться священной коровой, на которую уповает власть. Удобство, комфорт, до-

ступность, простота использования — вот целевые критерии развития города. Так происходит в мире, где проблемами общественного транспорта занимаются муниципальные власти. У нас же всё брошено на частников, а они оказались неэффективны. Выход из положения есть: это перевод всего общественного транспорта в муниципальную собственность, государственное финансирование, централизованное развитие».

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ.

Партийная жизнь

Перезагрузка

В КРАСНОЯРСКЕ, во Дворце культуры имени 1 мая, состоялась 46-я отчетно-выборная конференция Красноярского регионального (краевого) отделения КПРФ. В большом зале ДК, построенного в послевоенном 1946 году для трудового коллектива завода «Красмаш», собрались более 100 делегатов, представляющих 63 местных отделения от холдного Таймыра до Сибирской Италии, как называл место своей ссылки, село Шушенское, Владимир Ильич Ленин.

Первый секретарь краевого комитета Андрей

Петрович Новак выступил с отчетным докладом. Он подробно рассказал о результатах прошедших отчетно-выборных и избирательных кампаний, сделал выводы, расставил акценты и наметил планы на дальнейшую работу краевого отделения. В прениях делегаты и приглашенные участники честно, самокритично обсудили работу краевого комитета и единогласно поставили оценку «удовлетворительно».

Также перед делегатами конференции выступил представитель Центрального Комитета КПРФ, курирующий Красноярский край, Дмитрий Александрович Дубовенко. Он отметил, что Красноярское региональное отделение всегда было одним из лучших в России и задача вновь избранного комитета — сохранить и приумножить созданное за прошедшие годы.

Конференция тайным голосованием избрала 53 члена краевого комитета КПРФ и 29 кандидатов в члены комитета. Руководящий орган значительно обновился: в состав были избраны молодые секретари, зарекомендовавшие себя реальными делами. На этом краевого конференции закончился первый этап своей работы. В тот же день состоялся первый пленум комитета, рассмотревший два вопроса: избрание первого секретаря и бюро комитета. Тайным голосованием было избрано бюро в составе 13 человек, а также по рекомендации кадровой комиссии ЦК КПРФ первым секретарём Красноярского регионального отделения КПРФ единогласно избран Андрей Петрович Новак.

Пресс-служба Красноярского крайкома КПРФ.



Заметки по поводу

Дорогу офицерам

ОФИЦИАЛЬНЫЕ источники сообщили, что комиссия министерства обороны, посетив Омск, изучила вопрос строительства нового здания кадетского училища. Как всегда, рапортовали, что была проведена большая работа, касающаяся условий подключения, получения разрешений, по вопросам экологии и всех остальных параметров. Дефектов старого здания по-прежнему никто не выявляет.

Первый заместитель министра региональной безопасности Омской области Геннадий Привалов подчеркнул, что за министерство обороны РФ он говорить не может, но вопрос о продаже здания он назвал «абсурдом» и заявил, что пока об этом речи не идёт. Вопрос сейчас только о капитальном ремонте здания и о том, как его после этого можно будет использовать. Никаких даже предварительных расчётов стоимости капремонта ещё нет.

— Рассматривается вопрос о том, чтобы сохранить его как архитектурно-исторический комплекс, в том числе с точки зрения патристического или образовательного направления, — добавил Геннадий Привалов и ещё раз подчеркнул, что никто ничего не продаёт.

Поскольку слова к делу не пришли, офицеры-ветераны, выпускники Омского высшего общевойскового командного училища им. М.В. Фрунзе намерены продолжить работу, направленную на сохранение исторического комплекса зданий на ул. Ленина за кадетским корпусом.

Координационным советом уже разосланы письма депутату Госдумы О.Н. Смолину, губернатору Омской области А.И. Буркову, в Генеральную прокуратуру РФ. Ведётся подготовка «круглого стола», к участию в котором будет привлечена общественность Омска.

Татьяна ЖУРАВЛОВА.

Прямые выборы мэра — острая необходимость

Повестка дня

Неоднократно во многих регионах России КПРФ призвала и призывает вернуться к прямым выборам глав городов, отказавшись от порочной практики фактического назначения мэров (сити-менеджеров).

ТАК, В КРАСНОЯРСКЕ мэр выбирается голосованием комиссии, где пять человек назначаются губернатором, а остальные кандидатуры членов комиссии так или иначе тоже согласовываются с губернатором. «Выборный» мэр не чувствует ответственности перед горожанами, единственную благодарности он испытывает перед губернатором. Это и предопределяет политику «выборных» мэров. С одной стороны, он чутко улавливает настроения губернатора, а с другой — не слышит крики и стенания жителей «своего» города.

В Красноярске фракция КПРФ с самой первой сессии этого созыва поднимает вопрос о необходимости прямых выборов мэра. Этот пункт был одним из главных в предвыборной программе КПРФ на выборах в горсовет. Сейчас наконец-то удалось объединить все оппозиционные партии в городском Совете, зарегистрировано обращение на имя председателя городского Совета Н.В. Фириной с просьбой рассмотреть данный вопрос на ближайшей сессии. Обращение подписали 16 депутатов.

Ориентировочно за этот проект голосование состоится в середине декабря 2020 года. И если часть депутатов самой многочисленной фракции «Единой России» в Госдуме всё-таки вспомнят, что они народные избранники, и присоединятся к голосованию, то

проект перейдёт в Законодательное собрание края.

В некоторых городах России, в том числе в Новосибирске, есть прямые выборы мэра, и, как показывает практика, такие муниципалитеты более успешны в экономическом плане, чем города с «культурными выборами». Возьмём, к примеру, тот же Новосибирск, где намного меньше крупных предприятий и финансово-промышленных групп, но порядка в управленности хозяйством намного больше. Там местная власть работает с горожанами, слышит их и есть постоянная обратная связь.

Этого в нашем городе, увы, не хватает. Не хватает нашему Красноярску ещё много чего. Пора прекратить чехарду с назначениями в администрации, а то ко многим новым лицам не успевают привыкнуть, как их, глядящих, уже и сняли. Пора прекратить разбазаривание и так скромных средств бюджета налево и направо. И вся эта чехарда зависит не от фамилии мэра, а скорее, от способа его избрания.

Кто-то может возразить: мол, избрание сити-менеджера комиссией одобрено самим Путиным! Позвольте, Россия подписала и ратифицировала Европейскую хартию местного самоуправления. Хартия обязывает Россию применять базовые принципы, гарантирующие политическую, административную и финансовую независимость органов местного самоуправления. Местные

власти должны осуществлять управление и контролировать значительную часть публичных обязательств в интересах населения и под свою ответственность.

В соответствии с принципом subsidiarity хартия закрепляет положение, что политические решения должны приниматься на уровне, наиболее близком населению, и относиться к более высокому административному уровню только в том случае, если решение таких задач силами местных администраций невозможно.

Что мы видим у нас в городе? Медицина, экология, образование, социальная сфера — всё передано «на более высокий уровень», в край. И это на фоне бодрых высказываний президента и правительства Российской Федерации об укреплении местного самоуправления, но без перераспределения налогов в пользу муниципального самоуправления и всенародных выборов мэра.

Лично я уверен, что первый шаг к укреплению местного самоуправления — это выборы главы города. Без этого шага ни о каком укреплении речи быть не может.

Напоследок хочу сказать о самих выборах. К сожалению, многие люди не верят в свою возможность повлиять на выборный процесс. Мы все видим процент явки на избирательные участки. Зря. Надо идти и голосовать за тех депутатов, за те партии, которые делом доказывают свою работу на благо жителей и выполняют предвыборные обещания.

Александр АМОСОВ, руководитель фракции КПРФ в городском Совете депутатов. г. Красноярск.

Спорт

Борьба за школу

бадминтону долгие годы находилась в удручающем состоянии.

В советское время о благоустройстве учебного учреждения заботилось предприятие «Омскгидропривод». В спортшколе занимались не только ребята из близлежащих микрорайонов, но и приезжали со всего города. Бадминтон был популярным видом спорта, им занимались даже космонавты. С тех пор, как в 1999 году «Омскгидропривод» передал здание спортшколы на баланс муниципалитета, началась настоящая разруха: ветшали и выходили из строя инженерные коммуникации, протекала крыша. Знание требовало капитального ремонта.

Депутат Омского горсовета по Кировскому округу Иван Федин не раз поднимал перед администрацией города вопрос о ремонте спортшколы. Партийный телеканал ОБКОМ ТВ пытался привлечь внимание общественности и чиновников к судьбе здания. Лёд тронулся в прошлом году: была выполнена часть внутренних и наружных работ. Ра-

бочие поменяли кровлю — вместо старого шифера положили листы профнастила, однако не прикрепили их как следует. Первый же ураганный ветер сместил конструкцию, и до августа этого года крыша протекала при любом дожде. Сейчас её привели наконец в порядок. Месяц назад начались и ремонт фасада.

— Объём выполненных работ составил пока только 15%. Мы будем пристально следить за дальнейшим ходом ремонта, — говорит Иван Федин. — В Кировском округе, на окраине Омска, дети должны иметь возможность заниматься спортом, как это было в советское время.

Департамент по делам молодежи, физической культуре и спорту мэрии сообщил, что ремонтные работы выполняет подрядная организация ООО «Классика». Специалисты проводят облицовку стен фасада сайдингом за 555 тысяч рублей. Работы должны завершиться до конца октября.

Юлия БОГДАНОВА.

г. Омск.



Возрождают агитбригады

МЕХАНИЗАТОРЫ ООО «Бейское» прямо на рабочем месте послушали импровизированный концерт. Минсельхозпрод Хакасии и Институт искусств ХГУ организовали давно забытые выезды агитбригад на поляные станы во время уборочной страды.

При социализме такой вид поддержки сельчан был организован очень серьёзно. Агитбригады с культурной программой ездили по всем совхозам и колхозам и в течение дня давали несколько концертов в полях перед механизаторами. Это было оправдано — люди работали от зари до зари, и небольшая эмоциональная разрядка была необходима. И пусть сегодня график работы изменился, но по-прежнему для сельчан концерт, а тем более в поле, — большая радость, — рассказал

глава минсельхозпрод Сергей Труфанов.

В составе агитбригады — студенты 1—4-го курсов Института искусств ХГУ. В концертной программе для механизаторов — народные песни на русском, украинском и хакасском языках, весёлые театральные сценки, современная эстрада. И каждый номер 45-минутного концерта комбайнеры и водители зерновозов встречали аплодисментами.

— Мы хотим сказать ребятам большое спасибо за этот небольшой праздник! Это и отдых, и радость. Надеюсь, вы приедете ещё, — поблагодарил артистов директор ООО «Бейское» Ашот Манукян.

В планах минсельхозпрод организовать такие же выезды агитбригады и в другие районы, как только позволит погода. Алексей БАЙНОВ.

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: Т.Б. АВЕРЧЕНКО, В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), В.С. КОЖЕМЯКО, И.М. МУСИЕНКО, А.И. ОФИЦЕРОВ, Т.Ю. ОФИЦЕРОВА, Т.Н. СМЕРНОВА (заместитель главного редактора), В.В. ТРУШКОВ.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Презжий рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cmt.ru, gazeta-pravda.ru@yandex.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отпечатано в АО «Московская газетная типография», 123995, г. Москва, ул. 1905 года, дом 7, стр. 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске. Тираж № 2150. Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300. Подписано в печать 29.10.2020. 1 2 3 4 5 6 7 8. По графику: в 17.00. Фактически: в 17.00.